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  ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ Ο.Λ.Π. ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΗΣ. 

Σε ιδιαίτερα έντονο κλίμα πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2014, στο Μέγαρο του 

Ε.Β.Ε.Π., η ανοιχτή συζήτηση «Η επερχόμενη ιδιωτικοποίηση του Ο.Λ.Π., το μέλλον της 

Ναυπηγοεπισκευής και των Ελληνικών Ναυπηγείων», μία πρωτοβουλία συνδιοργάνωσης από τα 

Επιμελητήρια του Πειραιά (Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 

Πειραιώς, Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιώς) και τις οργανώσεις των Ναυπηγοεπισκευαστών, η 

οποία δεν είχε το προσδοκώμενο αποτέλεσμα. Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε: «Πήραμε άλλη μία πρωτοβουλία για τη ναυτιλία, το 

λιμάνι και τη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη. Ο χρόνος κυλάει πλέον αντίστροφα. Οι άνθρωποι της 

αγοράς και της ναυτιλίας, ενώ είμαστε γνώστες της υπάρχουσας δύσκολης κατάστασης, η μέχρι σήμερα 

αντιμετώπιση του προβλήματος, δεν μας οδήγησε πουθενά. Οι διαπιστώσεις έχουν τελειώσει εδώ και 

καιρό, τώρα λόγω της Προεδρίας της Χώρας μας στην Ε.Ε. πρέπει να προχωρήσουμε σε συγκεκριμένες 

προτάσεις. Για να μπορέσει να λειτουργήσει η Ναυπηγοεπισκευή  χρειαζόμαστε τόσο τα Ναυπηγεία με 

τις δεξαμενές τους, όσο και  εργασιακή ειρήνη την οποία κρατάμε στα χέρια μας. Δυστυχώς η εξέλιξη της 

συνάντησης των Ναυπηγοεπισκευαστών απέτυχε, αφού στο μόνο που συμφωνήσαμε, είναι ό,τι 

διαφωνούμε». Περισσότερα… 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕΤΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ Ν/Σ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ.ΑΝ., ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ, κου Α. ΣΑΜΑΡΑ. 

«Ο νέος Νόμος για τις αδειοδοτήσεις είναι πράγματι μία σημαντική μεταρρύθμιση που αλλάζει την εικόνα 

της αντιμετώπισης και εξυπηρέτησης της επιχειρηματικότητας. Η απλοποίηση κάθε μορφής 

αδειοδότησης με τη ψηφιοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας μίας 

επιχείρησης είναι σημαντική, αφού μειώνει τις πολλές «χειραψίες» μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού 

τομέα, εξοικονομώντας στον επιχειρηματικό κόσμο χρόνο και χρήμα. Προϋπόθεση της συνολικής 

απλοποίησης των διαδικασιών είναι η Υπηρεσία Μιας Στάσης την οποία ήδη προσφέρουν τα 

Επιμελητήρια της Χώρας, ενώ δεν πρέπει να μας διαφεύγει ότι με το νέο Νόμο θα διευκολύνεται πολύ η 

λειτουργία των επιχειρήσεων με την εφαρμογή της «ψηφιακής υπογραφής» η διαδικασία της οποίας, 
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ωστόσο, δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί. Τέλος, για άλλη μία φορά επισημαίνουμε ότι, τα 59 Επιμελητήρια 

της Χώρας διαθέτουν την απαραίτητη τεχνογνωσία, την εμπειρία και το εξειδικευμένο προσωπικό, ώστε 

να καταστούν τα «Κ.Ε.Π.» της Επιχειρηματικότητας που θα διευκολύνουν τη δημιουργία και τη 

λειτουργία των επιχειρήσεων». ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ 

H ΕΣΕΕ ΤΑΣΣΕΤΑΙ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΘΕΣΜΙΚΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 

Η ΕΣΕΕ στηρίζει την πρόταση των εργοδοτών, για άμεση σύναψη μιας προγραμματικής συμφωνίας 

μεταξύ Ελληνικής Κυβέρνησης και των πέντε (5) θεσμοθετημένων Κοινωνικών Εταίρων που 

υπογράφουν την ΕΓΣΣΕ, με αντικείμενο πέντε (5) κοινούς άξονες. Η εκπόνηση ενός «Σχεδίου Δράσης 

των Κοινωνικών Εταίρων», θα περιλαμβάνει συγκεκριμένες δράσεις προς όφελος των επιχειρήσεων 

και των εργαζομένων σε συνεργασία με τα Υπουργεία Ανάπτυξης, Εργασίας και Παιδείας για: α) 

Ανασυγκρότηση, β) Κατάρτιση, γ) Απασχόληση, δ) Επιχειρηματικότητα και ε) Κοινωνική 

Συνοχή. Η κρίση απέδειξε με τον πιο ισχυρό τρόπο πόσο αλληλοσυνδεδεμένοι και αλληλοεξαρτώμενοι 

είναι όλοι οι τομείς της οικονομίας μας. Η αλληλεξάρτηση αυτή, απαιτεί μια συντονισμένη απάντηση 

και οι κοινωνικοί εταίροι είναι ένας κρίσιμος και στρατηγικός παράγοντας υπέρβασης της κρίσης. Οι 5 

κοινωνικοί εταίροι, ΓΣΕΕ, ΕΣΕΕ, ΓΣΕΒΕΕ, ΣΕΒ και ΣΕΤΕ οφείλουμε να ενεργήσουμε με συνέχεια και 

συνέπεια και να πορευτούμε όλοι μαζί, ώστε να στείλουμε εκ μέρους της πατρίδας μας, ένα ηχηρό 

μήνυμα ελληνικής αλληλεγγύης στους Ευρωπαίους εταίρους μας. Οι προκλήσεις δεν μπορούν να 

αντιμετωπιστούν αν ενεργεί ο καθένας μόνος του, ενώ αν δράσουμε από κοινού, τότε μόνο θα 

βγούμε από τη κρίση πιο ισχυροί. Περισσότερα… 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΣΟΥΔΑΝ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

Σε συνάντηση που είχε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2014, με τον 

Πρέσβη του Σουδάν στην Αθήνα, Α.Ε. Abdelmoniem Ahmed Alamin, στο Επιμελητήριό μας, εκτός των 

άλλων θεμάτων, τέθηκε και η προοπτική συνεργασίας των επιχειρήσεων των δύο χωρών. Στο πλαίσιο 

αυτό, προγραμματίζεται την Τρίτη 20 Μαΐου 2014, επίσκεψη του Προέδρου του αντίστοιχου 

Επιμελητηρίου του Σουδάν, ο οποίος θα συνοδεύεται από ομάδα επιχειρηματιών, προκειμένου να 

συζητηθούν εκτενώς θέματα που αφορούν στην ανάπτυξη διμερών εμπορικών σχέσεων. Καλούνται οι 

επιχειρήσεις - για τη σωστή διοργάνωση της εκδήλωσης - κατ’ αρχήν, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους 

για επιχειρηματικές συνεργασίες με το Σουδάν στο e-mail: commerce@pcci.gr, υπόψη κας Ε. Ξενάκη. 

 

http://www.mindev.gov.gr/?p=14078
http://www.esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/813/Η-ΕΣΕΕ-τάσσεται-υπέρ-της-υπογραφής-Προγραμματικής-Συμφωνίας-των-θεσμικών--κοινωνικών-εταίρων-για-την-Ανασυγκρότηση-της-Ελλάδας.aspx
mailto:commerce@pcci.gr


3 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΒΕΠ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ “FILOXENIA”, ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΒΑΛΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ. 

Στο πλαίσιο των ενεργειών του Ε.Β.Ε.Π. για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας στην ευρύτερη 

περιοχή του Πειραιά, αλλά και για τη βέλτιστη αξιοποίηση της αυξανόμενης τουριστικής κίνησης του 

Λιμένα του, από τον τοπικό επιχειρηματικό ιστό της πόλης, ενημερώνει τα μέλη του για την εφαρμογή 

προώθησης – διαφήμισης επιχειρήσεων “Filoxenia”. Η εφαρμογή “Filoxenia” διαθέτει καταλόγους με 

στοιχεία (πληροφορίες, φωτογραφίες, βίντεο και γεωγραφική απεικόνιση) επιχειρήσεων και 

τουριστικών προορισμών ανά τον κόσμο, σε 6 γλώσσες, οι οποίοι παρουσιάζονται με απλό και 

εύχρηστο τρόπο από όλες τις συσκευές «έξυπνων» τηλεφώνων και tablets και διατίθενται δωρεάν 

στους χρήστες. «Στόχος μας είναι, όλοι όσοι επισκέπτονται την περιοχή σας, να γνωρίσουν την 

επιχείρηση σας, τις υπηρεσίες και τα προϊόντα που προσφέρετε και γίνουν πελάτες σας». Το 

Επιμελητήριό μας, εξασφάλισε για τις επιχειρήσεις-μέλη του, προνομιακή τιμολόγηση, προκειμένου να 

προωθήσουν και προβάλουν την επιχείρησή τους μέσω της εφαρμογής αυτής. Αντί της κανονικής 

ετήσιας συνδρομής των 79.95 ευρώ (συμπλ. ΦΠΑ), το κόστος διαμορφώνεται στα 14.95 ευρώ (συμπ. 

ΦΠΑ). Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις, μπορούν να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους, στην ειδικά 

διαμορφωμένη φόρμα εγγραφής για τα μέλη μας και να την αποστείλουν στο e-mail που αναγράφεται 

σε αυτή. Περισσότερα… 

ΚΕ.ΔΙ.Π. : ΝΕΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ. 

Το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς (ΚΕ.ΔΙ.Π.) σε συνεργασία με την ΄΄TOOLKIT COMPANY΄΄ 

πραγματοποιεί νέο σεμινάριο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ» στα αγγλικά, 

διάρκειας 40 ωρών / 5 ημερών, με ενσωματωμένη κατά την 5η ημέρα την Αξιολόγηση που οδηγεί στη 

λήψη του τίτλου του Διαπιστευμένου Εκπαιδευτού Διαμεσολαβητών (Accredited Mediation Trainer). 

To σεμινάριο θα διεξαχθεί στις 24, 25, 26, 27 & 28 Φεβρουαρίου 2014 και ώρες 9π.μ.–7.30μ.μ. 

καθημερινά. Περισσότερα… 

Ο.Α.Ε.Δ.: ΤΡΙΑ ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ. 

Σε εφαρμογή του «Ολοκληρωμένου Σχεδίου Δράσης για την Απασχόληση και την 

Καταπολέμηση της Ανεργίας» (συνολικού προϋπολογισμού 1.527.642.069 ευρώ με ευκαιρίες 

εισόδου στην αγορά εργασίας 443.474 ανέργων) που εξήγγειλε πρόσφατα ο Πρωθυπουργός, κ. 

Αντώνης Σαμαράς, ξεκινούν άμεσα να υλοποιούνται τρία νέα στοχευμένα προγράμματα 

απασχόλησης για ανέργους. Συγκεκριμένα, υπογράφτηκαν οι Υ.Α που αφορούν τα παρακάτω 

προγράμματα: 1) «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ανέργων, 

ηλικίας 30 – 66 ετών». 2) «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 

10.000 ωφελούμενων των δράσεων “Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις 

http://admin.pcci.gr:8080/images/RegFiloxenia_F22320.doc
http://admin.pcci.gr:8080/images/RegFiloxenia_F22320.doc
http://admin.pcci.gr:8080/images/AppFiloxenia_F21350.pdf
http://admin.pcci.gr:8080/images/KedipSem240214_F5358.pdf
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ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας – ΤοπΣΑ” και “Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης 

για ευάλωτες ομάδες – ΤοπΕΚΟ”». 3) «Παρεμβάσεις για ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (ΕΚΟ). Για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έναρξη των δυο πρώτων προγραμμάτων, τους όρους και τις 

προϋποθέσεις ένταξης σε αυτά, οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις και ωφελούμενοι θα πρέπει να 

απευθυνθούν στις τοπικές υπηρεσίες του ΟΑΕΔ ή στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ, 

www.oaed.gr όπου θα αναρτηθούν και οι σχετικές προκηρύξεις. 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΒΕΠ- Fujairah Free Zone. 

Πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά και της Ελεύθερης Ζώνης 

της Fujairah των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων (ΗΑΕ) υπεγράφη την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2014, με 

κοινό στόχο την επιχειρηματική εξωστρέφεια, την προβολή των ελληνικών εξαγωγικών προϊόντων, 

την ελληνική επιχειρηματική ανάπτυξη και την ενθάρρυνση της ελληνικής επενδυτικής 

δραστηριότητας. Ο Πρόεδρος του ΒΕΠ, κ. Α. Μιχάλαρος και ο Δ/νων Σύμβουλος της εταιρείας 

Διαχείρισης της Fujairah, κ. Sharief Al Awadhi, δεσμεύτηκαν ότι η επαφή με την Ελεύθερη Ζώνη της 

Fujairah θα γίνεται μέσω της διαμεσολάβησης του ΒΕΠ και στη συνέχεια, οι επιχειρήσεις θα 

προχωρούν τη συνεργασία τους με δική τους ευθύνη. O Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, με σχετική συγχαρητήρια επιστολή του προς τον Πρόεδρο του 

ΒΕΠ, κ. Α. Μιχάλαρο, χαιρετίζει την εν λόγω συνεργασία, με γνώμονα την ενίσχυση της εξωστρεφούς 

τάσης των πειραϊκών επιχειρήσεων. Όσες επιχειρήσεις οι οποίες δραστηριοποιούνται στους τομείς 

εφοδιασμού, ναυτιλίας και βιομηχανίας, ενδιαφέρονται, μπορούν να απευθύνονται στο Marketing 

Department της Fujairah Free Zone Authority : τηλ.: +971 9 222 8000, φαξ: +971 9 222 8888, e-mail: 

freezone@emirates.net.ae, website: www.fujairahfreezone.com. 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ  (Β2Β NETWORKING EVENT) ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ. 

Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ολοκληρωμένης Επιχειρηματικής Υποστήριξης "Enterprise Europe Network - 

Hellas" προσκαλεί εκπροσώπους Μικρομεσαίων επιχειρήσεων και Οργανισμών που ενδιαφέρονται να 

αναπτύξουν ή να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους στον Ευρωπαϊκό χώρο, να συμμετέχουν στη 

διεθνή εκδήλωση διμερών συναντήσεων που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στις 11 Μαρτίου 

2014. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα (ξενοδοχείο Divani Caravel) στις 11 Μαρτίου 

2014, υπό την Ελληνική Προεδρία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στόχος είναι να 

προωθηθεί η επιχειρηματική σύμπραξη μεταξύ ελληνικών και ευρωπαϊκών επιχειρήσεων, που 

δραστηριοποιούνται σε τομείς, που προσδιορίζονται ως κρίσιμοι παράγοντες για την ανάπτυξη στην 

Ελλάδα. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους, το αργότερο έως τις 5 

Μαρτίου 2013, υποβάλλοντας το προφίλ τους μέσω της ιστοσελίδας http://www.b2match.eu/m4g-

greece2014.  

http://www.oaed.gr/
mailto:freezone@emirates.net.ae
http://www.fujairahfreezone.com/
http://www.b2match.eu/m4g-greece2014
http://www.b2match.eu/m4g-greece2014

